2024年8月13日 星期二 编辑\_苏明明 校对\_杨晨辉 设计\_柯伟仁 电话 0595-82003110

这些公益小先锋可爱

又可敬。其中,由"大同

活动启动不久

学"带着"小同学"前来

赠水的场景,令人印象

后,季延初00高03届

携手季延初21高24 届同学会捐赠的6000

瓶水顺利送抵晋江报

业大厦。今年,在学长

学姐的带动下,季延初21

高24届的同学们首次参与

公益行动,实现志愿服务"老

小小善举,传递温暖与正能量。

带新"。学生代表陈芷珊表示,"作

为学生,我们深知学习的重要性,但

在追求知识的同时,更应当培养服务

社会的意识。我们希望通过自己的

子江中学准高三学子张铭瀚与妹妹

张锦柔共同捐赠了4800瓶爱心水。

"高温下的劳动者真的很辛苦,能为

在父亲的影响下,今年,晋江市

他们做一些力所能及的事情,

报业大厦。

我们都很开心。"张锦柔说。

送水时,兄妹俩还当起了 "搬运工",将一箱箱爱心 水从货车搬运到晋江

一个月以 来,由本报发起 的第七届"夏日 送清凉·请喝一 瓶水"大型公益 行动吸引了全城 关注,不仅为高 温下的劳动者送 去急需的清凉, 更在全社会掀起 一股"清凉送水、 爱心传递"的公 益热潮。 小 手 拉 大

手,公益路上一 起走。细看爱心 捐赠榜单,来自 晋江各中小学的 青少年学生占据 榜单的"半壁江 山"。他们犹如 点点繁星,汇聚 成一股耀眼的光 芒,用实际行动 诠释了公益传承 的力量,以文明 实践引领社会新 风尚,共同构建 更加文明和谐的 社会环境。

夏日热浪滚滚而来, 第七届"夏日送清凉•请 喝一瓶水"大型公益行 动正如火如荼地进行 着。在社会各界的热 烈响应下,爱心如潮 水般涌动,出现一幕 幕温馨动人的场景, 让这个夏天满载温 情与关怀。

"天气太热了,希 望这些水能帮助更多有需要的人。"活动伊 始,就读晋江市第三实验 小学的蔡雨桐就在母亲的 陪同下,将1200瓶爱心水送到 晋江报业大厦。

小先锋『霸榜

蔡雨桐开心地说,"这是我连续 第三年参与'夏日送清凉·请喝一瓶 水'公益行动。作为晋江经济报的一 名小记者,我希望通过自己微小的努 力,为晋江公益慈善事业添砖加瓦。"

对此,蔡雨桐的母亲蔡女士表示 支持与鼓励,"这个公益行动非常有 意义,我们鼓励孩子参与。我们相 信,每一次的爱心行动都是孩子成长 道路上宝贵的财富,能够引导她以更 加温暖和善良的心态,迈向未来的人

继去年参与"夏日送清凉·请喝 一瓶水"大型公益行动后,来自晋江 市第二实验小学的王铃溪、王铃溶、 王泓泽姐弟三人今年又再次捐赠了 3000 瓶爱心水。"感觉今年天气更热 了,我们姐弟觉得有能力去帮助他 人,是一件非常有意义的事情。"王铃 溪说,"希望这份小小的'清凉'能够 传递给更多人。"

年学生积极参与其中,大手拉 情,帮助更多的人。' 小手,为高温下的劳动者送上

务队捐赠的2400瓶爱心水送 抵晋江报业大厦。"一二

埋下爱的

一种子

亲子爱心小分队集结出发

二一·····"现场,一群身着统 学会关心和帮助他人,为社会一校服的小学生两两成组,配 作贡献。" 合着搬运爱心水。

子们能够参与公益行动,身体 择。养正中学学生黄煜在16 义。这不仅是一次简单 感和爱心的深刻 教育。希望这 样的活动能够 持续办下去, 煜说。 让更多的人

家都非常开心。我们力量 高温下的劳动者。

有的拿出零花钱捐赠爱 虽小,也想为社会贡献一份爱 心水,有的喊上爸爸妈妈加入 心。"学生王圣楷表示,"我很 爱心送水小分队……这是一 开心成为一名志愿者,希望以 场公益爱心的接力,晋江青少 后能做更多对社会有益的事

晋江市第二实验小学 2023级14班"阅见美好"阅读 日前,晋江市沙塘中心小 小组集体捐赠 1200 瓶爱心 学2023级3班小小志愿者服 水,并主动承担搬运工作。阅 读小组成员施博彦说,"参与 公益行动后,我最大的收获是

通过参加公益行动的方 家长代表柯熹灵说,"在 式庆祝自己的生日,成了这个 这个炎热的季节里,我们的孩 夏天不少晋江青少年的选 力行帮助他人,十分有意 岁生日来临之际,用零花钱买 了480瓶水送到晋江报业大 的送水行动,更是对 厦。"这是我第二次参与'夏日 孩子们社会责任 送清凉·请喝一瓶水'公益行 动,能为高温下的劳动者送去 一丝清凉,为社会做一点贡 献,就是最特别的成人礼。"黄

> 今年的暑假,来自晋江陈 感受到社会 埭的龙凤胎姐弟林铂千和林 的温暖和关 铂靖同样过得很充实。姐弟 俩和妈妈一起动手制作蛋挞, 学生施妍 晚上到晋江市第二体育中心 汐说,"高温下工 摆摊,赚到人生的"第一桶 作的叔叔阿姨很辛 金"。姐弟俩没有给自己买零 苦,能为他们送水,大 食、玩具,而是选择买水,送给

时在晋江报业大厦集结。

泉水,车窗上贴着一张写有 "爱心直通车"字样的标识, 这是由本报小记者亲子家庭 组成的爱心送水小分队,负 责将爱心人士捐赠的爱心水 知识。" 送至各个"清凉一站"赠水 "叔叔阿姨你们好,请喝

一瓶水,休息一下。注意防 暑降温,辛苦了!"每到一处 赠水点,小记者们将爱心水 摆放整齐,主动将爱心水递 给路过的外卖小哥、环卫工 的种子,将他们培养成为有 人等,感谢他们为这座城市 社会责任感的人。这就是有 付出的辛苦与努力。

"我们只是站在阴凉处 递下水就已经汗流浃背了, 儿子施耀钧、施长庚都是晋 更何况是在烈日下工作的环 江市实验小学小记者,平日 卫工人、外卖小哥等高温下 里,他们就经常带孩子参加 的劳动者。我会好好珍惜学 各种志愿服务活动。此次加 习的时光,今后也会多参加 入爱心送水小分队,利用周 这样的公益活动!"参与行动 末时间,大家一起将爱心水 的晋江市安海中心小学培基 搬运到"清凉一站"赠水点, 校区学生曹博暄感触颇深。同样收获良多。

第七届"夏日送清凉·请 晋江市实验小学学生施长庚 喝一瓶水"大型公益活动启 也说,"在帮助别人的同时, 动以来,每逢周六,一支温馨 我也获得了快乐和成就感。 而独特的"爱心车队"就会准 看到叔叔阿姨、爷爷奶奶在 烈日下工作、打拼,他们的敬 每辆车上载着一箱箱矿 业精神令我佩服;我还看到 一位叔叔连续七年参加公益 行动,持之以恒地践行社会 责任,更是可贵。我从他们 身上学习到很多课本以外的

> 积极参与爱心公益行 动,孩子们的成长,家长们看 在眼里、喜在心中。

> "让孩子参与这个活动, 不仅能让他们深切感受高温 下劳动者的艰辛与不易,还 能在他们心中播下奉献爱心 价值、有意义的活动。"家长 黄碧玲告诉记者,她的两个

青少年,作为社会的未来与希望,他们的行为往往反映出 社会的风貌与价值观。

诠释了公益的真谛。这些看似微不足道的举动,却汇聚成爱

父母通过言传身教,将关爱他人、乐于助人的传统美德传承给 下一代,并在青少年群体中形成一股积极向上的公益热潮。 在这样的家庭氛围中成长,孩子们自然而然地将公益精神内 化于心、外化于行,社会责任感得到充分激发。

了更多人的公益热情。越来越多的人关注并参与公益行动,

作为发起、组织方,我们也将秉承初心,不断创新形 式,将清凉与关爱传递给更多有需要的人,让这份爱心传

